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4 + 2 =	2 + 3 =	     1 + 2 + 2 =
6 – 3 =	4 – 2 =	2 – 1 + 5 =
5+ 1 =	5 – 3 = 	6 – 2 – 2 =
6 – 4 =   	1 + 3 =	3 + 2 – 4 =


1 + 4 =	6+ 1 =	7 – 1 =
4 +  3 =	5 + 2 =	7 – 5 =
2 + 4 =	4 + 3 =	7 – 4 =
5 + 1 =	7 – 6 =	7 – 3 =


№45. Спиши предложения,    подчеркни  в 3 предложении мягкие согласные.
    У  реки лес. Там растут осины, сосны, липы. На тропинке следы волка.  Там домик лесника. Лесник стар, но смел .
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4 +( 3+12 ) =   2+13=   19 - 2=  

( 13 - 2 )+ 5 =   14+5=   14+3=  

8+( 10 - 5 ) =   13+6=   11 - 8=  

3+ ( 16 -   9) =   14 - 12=   16 - 2=  

( 15+3 )+2 =   15 - 5=   15+4=  

( 20 - 2 ) -   7 =   13+7=   19 - 18=  

( 13+3 )+4 =   12+7=   7+12=  

10+ ( 4 - 2) =   16 - 12=   5+15=  

( 9+11 ) -   8 =   3+13=   9+10=  

20 - ( 19 - 8) =   10 - 5=   17 - 14=      

4 +( 3+12 ) =   2+13=   19 - 2=  

( 13 - 2 )+ 5 =   14+5=   14+3=  

8+( 10 - 5 ) =   13+6=   11 - 8=  

3+ ( 16 -   9) =   14 - 12=   16 - 2=  

( 15+3 )+2 =   15 - 5=   15+4=  

( 20 - 2 ) -   7 =   13+7=   19 - 18=  

( 13+3 )+4 =   12+7=   7+12=  

10+ ( 4 - 2) =   16 - 12=   5+15=  

( 9+11 ) -   8 =   3+13=   9+10=  

20 - ( 19 - 8) =   10 - 5=   17 - 14=        

4 +( 3+12 ) =   2+13=   19 - 2=  

( 13 - 2 )+ 5 =   14+5=   14+3=  

8+( 10 - 5 ) =   13+6=   11 - 8=  

3+ ( 16 -   9) =   14 - 12=   16 - 2=  

( 15+3 )+2 =   15 - 5=   15+4=  

( 20 - 2 ) -   7 =   13+7=   19 - 18=  

( 13+3 )+4 =   12+7=   7+12=  

10+ ( 4 - 2) =   16 - 12=   5+15=  

( 9+11 ) -   8 =   3+13=   9+10=  

20 - ( 19 - 8) =   10 - 5=   17 - 14=  
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Уменьши 9 на 7. ___ Найди сумму чисел 6 и 3.___Вычти 4 из 8.___   В книге 8 страниц. Нина прочитала 3 страницы. Сколько страниц ей осталось прочитать? ___   На сколько 7 больше 4? ___ Уменьши 9 на 3. ___ Какое число меньше 10 на 6?___   Сложи числа 4 и  3.___Уменьшаемое 9. вычитаемое 8. Найди разность.___   На сколько 10 больше 2?___Вычисли разность чисел 8 и 5.___   Первое слагаемое 5, второе слагаемое такое же. Найди сумму. ___ Увеличь 4 на 3. __   Вычти 3 из 7.___Первое слагаемое 5, второе 2. Найди сумму.___    
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Уменьши 9 на 7. ___ Найди сумму чисел 6 и 3.___Вычти 4 из 8.___

В книге 8 страниц. Нина прочитала 3 страницы. Сколько страниц ей осталось прочитать? ___

На сколько 7 больше 4? ___ Уменьши 9 на 3. ___ Какое число меньше 10 на 6?___

Сложи числа 4 и 3.___Уменьшаемое 9. вычитаемое 8. Найди разность.___

На сколько 10 больше 2?___Вычисли разность чисел 8 и 5.___

Первое слагаемое 5, второе слагаемое такое же. Найди сумму. ___ Увеличь 4 на 3. __

Вычти 3 из 7.___Первое слагаемое 5, второе 2. Найди сумму.___
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                                В земле лежало зернышко     И ждало лишь тепло   Как только вышло солнышко   Зерно  то проросло.   И стал тянуться к солнышку   Зеленый стебелек   Из маленького  зернышка   Родился колосок            
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В земле лежало зернышко

 И ждало лишь тепло

Как только вышло солнышко

Зерно  то проросло.

И стал тянуться к солнышку

Зеленый стебелек

Из маленького  зернышка

Родился колосок
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4 + 2 =   2 + 3 =         1 + 2 + 2 =   6  –   3 =   4  –   2 =   2  –   1 + 5 =   5+ 1 =   5  –   3 =    6  –   2  –   2 =   6  –   4 =      1 + 3 =   3 + 2  –   4 =       1 + 4 =   6+ 1 =   7  –   1 =   4 +  3 =   5 + 2 =   7  –   5 =   2 + 4 =   4 + 3 =   7  –   4 =   5 + 1 =   7  –   6 =   7  –   3 =       №45.  Спиши предложения,     подчеркни  в 3 предложении мягкие согласные.        У  реки лес. Там растут осины, сосны, липы. На тропинке следы  волка.  Там домик лесника. Лесник стар, но смел .                    
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4 + 2 =	2 + 3 =	     1 + 2 + 2 =

6 – 3 =	4 – 2 =	2 – 1 + 5 =

5+ 1 =	5 – 3 = 	6 – 2 – 2 =

6 – 4 =   	1 + 3 =	3 + 2 – 4 =





1 + 4 =	6+ 1 =	7 – 1 =

4 +  3 =	5 + 2 =	7 – 5 =

2 + 4 =	4 + 3 =	7 – 4 =

5 + 1 =	7 – 6 =	7 – 3 =





№45. Спиши предложения,    подчеркни  в 3 предложении мягкие согласные.

    У  реки лес. Там растут осины, сосны, липы. На тропинке следы волка.  Там домик лесника. Лесник стар, но смел .
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Испугался грома Рома.   Заревел он громче грома.   От такого рева гром   Притаился за бугром.        
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Испугался грома Рома.
Заревел он громче грома.
От такого рева гром
Притаился за бугром.
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Пересказ      В берлоге   Как только выпадает снег, залегают в берлоге медведи.   Старательно и умело в лесной глуши готовят они эти зимние берлоги. Мягкой душистой  хвоей, корой молодых елочек, лесным сухим мохом выстилают своё жилье.   Тепло и уютно в медвежьих берлогах.      

лото ОООО   дача  ОООО   река  ОООО  

дом ООО   тыква  ОООО O   кони  ОООО  

вода ОООО   сыр  ООО   сок  ООО  

море ОООО   козы  ОООО   волк  ООО O  

рама ОООО   волк  ОООО   осы  ООО  

рак ООО   доска  ООООО   роза  ОООО  

кот ООО   грибы  ООООО   ваза  ОООО  

кит ООО   зонт  ОООО   куча  ОООО  

  7+7=                  16 - 9=              15 - 6=               11 - 3=     3+9=                  8+8=               11 - 8=               3+8=     12 - 7=                 11 - 7=              11 - 3=               11 - 6=     9+9=                    12 - 9=              12 - 3=                8+9=          
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Пересказ 



В берлоге

Как только выпадает снег, залегают в берлоге медведи.

Старательно и умело в лесной глуши готовят они эти зимние берлоги. Мягкой душистой хвоей, корой молодых елочек, лесным сухим мохом выстилают своё жилье.

Тепло и уютно в медвежьих берлогах.  
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  Д ве сестры глядят на братца: маленький, неловкий,   Не умеет улыбаться, только хмурит бровки.     Младший брат чихнул спросонок, радуются сестры:   -   Вот уже растет ребенок  - он чихнул, как взрослый!   Д ве сестры глядят на братца: маленький, неловкий,   Не умеет  улыбаться, только хмурит бровки.     Младший брат чихнул спросонок, радуются сестры:   -   Вот уже растет ребенок  - он чихнул, как взрослый!    
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Две сестры глядят на братца: маленький, неловкий,

Не умеет улыбаться, только хмурит бровки.

 Младший брат чихнул спросонок, радуются сестры:

- Вот уже растет ребенок -он чихнул, как взрослый!

Две сестры глядят на братца: маленький, неловкий,

Не умеет улыбаться, только хмурит бровки.

 Младший брат чихнул спросонок, радуются сестры:

- Вот уже растет ребенок -он чихнул, как взрослый!
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